

# 今年新增3家便民肉菜店

## 县商务局:明年还将新开多个店面

今年9月以来,县城青年路西段县医院对过、富民路豪门庄园和老车站楼下,新增3家社区便民肉菜店。便民肉菜店的经营状况如何,市民是否接受这个新事物?记者探访发现,因为布局合理、价格优惠吸引了不少居民。记者从商务局获悉,为更好满足周边居民的购物需求,弥补肉菜服务的“盲区”,明年还将计划增开多个新店面。



一家便民肉菜店里,各种肉、菜品类丰富。

文/片 见习记者 李云云

### 记者探访:生意红火,肉菜店里排长队

“今天西红柿多少钱一斤啊?”“两块二!”

17日中午,老汽车站楼下的便民肉菜店里,买菜的居民排起了长队。店里货架上的肉菜种类丰富,东面的货架上放着调味品,西边则是各种干货,

中间的货架上摆满各种蔬菜,黄瓜、西红柿、生菜的“红绿搭配”十分吸引眼球。由于周边市民的需求量大,销量大的大葱白菜进货多,都被“挤”到了店门外。

这个肉菜店刚开不久,但

肉菜店里的生意十分红火。店主张丙振夫妻俩一会儿忙着招呼顾客,一会儿称重装菜忙得不亦乐乎。“刚开始经营时心里也没底。”张丙振坦言,但随着时间的推移,他的信心越来越足。

如今,肉菜店的生意越来越红火,前来买菜的大都是周边社区的居民,其中不少居民还是特地来这里买菜。据介绍,肉菜店的客流量每天有数百人,每天的营业额可以达到五六千元。

### 肉菜店:菜鲜不少秤,统一标识和管理

张丙振有着20多年的蔬菜销售经验,在他的记忆里,生意如此火爆的时候并不多见。而像张丙振这样的便民肉菜店,商河县今年新增的还有两家。

在县医院附近,下岗工人王秀兰两口子也经营了一家便民肉菜店,虽然便民店旁边也

有不少菜店,但是她的生意明显红火不少。富民路豪门庄园的便民肉菜店老板张元国介绍,店里的菜都是当天进当天卖,鲜肉也都是由大型厂家直接供应,有时为了能订到新鲜的菜,他都是凌晨三点左右直接去菜农家进货。

由于菜品新鲜,去社区便民肉菜店买菜已经成为不少居民的习惯。家住豪门庄园的王女士说,之前都是去离家较远的超市买,现在在家门口就行了。“中午下班后去便民肉菜店买菜,而后回家做饭。”

商河县商务局的工作人员

表示,在改建便民肉菜店的时候,除了对肉菜的质量进行要求外,每家店主都有一份“公平秤”的协议,必须保证肉菜足量。为保证质量,商务局会定期对便民肉菜店进行监督检查,若发现问题,将立即收回“便民肉菜店”的门牌。

### 商务局:明年还将新建多个便民肉菜店

说起便民肉菜店,商务局工作人员称,从2010年开始就已创建。今年年初,商河县商务局重新对全县肉菜店进行了调研,掌握了城区现有肉菜店经营和分布情况,制作了城区肉菜店分布图,并从中筛选了3家

店面,作为今年的便民肉菜店建设试点。今年9月份,这3家便民肉菜店正式挂牌对外营业。

据商务局相关负责人郭景忠介绍,“经营规范、效益好、布局合理,还有下岗职工经营的店面是我们首先考虑的对象。”

据介绍,作为一个新事物,如何落地生根,更好惠及居民和从业者,商务局对肉菜店的具体分布、产品种类、肉菜质量和进货渠道等方面,还在不断完善。

据了解,目前商河共有7家

便民肉菜店正在运营,肉菜店的货架、门牌、公平秤都由商务局统一提供。为了更好地消灭肉菜流通的服务“盲区”,延伸服务范围,郭景忠透露,按照现在的经营状况,明年在县城适当地域还将再建几家店面。

#### 小资料

### 便民肉菜店可享补贴

据悉,便民肉菜店的申请有严格要求,申请者需提供有关材料,报所在区域商务主管部门实地审查。经审查符合建

设要求的,统一报市商务主管部门审核批准,通知申请人进行建设。便民肉菜店享受一定的补贴。

# 心脑血管病人一天接三五个

## 又到高发期,医生称肥胖、吸烟、喝酒是高危因素

本报11月26日讯(见习记者 刘慧) 近日,随着冷空气的不断侵入,心脑血管疾病又到了一年一度的高发期。据商河县中医院专家介绍,肥胖、吸烟、喝酒是导致心血管疾病的高危因素,45周岁之后的中老年人是易得心脑血管疾病的高危群体。

“我妈昨天下午就觉得有点心慌,当时也没给我们说,到了晚上,情况就有点严重了,发展到胸闷、胸痛了。”

李女士说,老人今年已经59周岁了,并且还有冠心病的病史,“我们一家人当时都吓坏了,马上开车把老人带到医院,幸亏来得及时,要不然后果不堪设想。”

据商河县中医院内科的赵主任介绍,目前已经到了心脑血管疾病的高发期,一天能接到3-5例,因心脑血管疾病入院的病人,现在气温较低,会导致人体的血管进行收缩,血流速度缓慢,因此高血压患者比

较容易得心脑血管方面的疾病,“气温高的时候,一天都接不到一例”。

心脑血管疾病属于基础病,“只要得了这方面的疾病,一般就去不了了,只能平时自己注意,防止病情复发。”赵主任说,肥胖、吸烟、喝酒是导致心脑血管疾病的高危因素,目前医生是利用BMI指数来衡量人体胖瘦程度以及是否健康,具体是用体重公斤数除以身高米数的平方得出的数字大

于28,则属于肥胖人群。

据了解,预防心脑血管疾病首先要做到低盐低脂饮食,要保持心情舒畅,进行适当的锻炼,不能让自己过度劳累,其次要顺应季节的交替,进行适当的保暖,因为感冒是所有疾病的诱因,最后要控制好血压,预防性的药物不能停,急救药品要时常放在身边,大约一个月左右要去医院进行身体复查,身体不舒服的时候要及时进行检查,不能拖延。

#### 楼市资讯

### 滨河壹号邀您“暖冬周末乐翻天”

本报11月26日讯(通讯员 王莉莉 见习记者 邢敏) 11月29日—30日,滨河壹号为答谢商河客户,举行周末大狂欢好吃好玩送豪礼活动。儿童学习用品以旧换新,还可以做沙画,玩自拍,打电玩,甜点美食敞开吃,到访还免费送鸡蛋赢大奖。

据了解,滨河壹号以不可复制的天赋资源,凭依金城中央、黄金地段的区域优势,以独具匠心的建筑理念,品质至上、精工建筑的宏大手笔,成为商河居住新模式,人居新标杆,成为商河最宜居、最实用、最具投资价值的人文教育精英社区和未来建筑主格局的样板杰作。

暖冬大优惠,一口价秒杀,3600元每平米,限量限时抢购。首付三万买套房,轻松入住幸福家!

### 尚河名郡免费粮油大派送

本报11月26日讯(通讯员 王霞 见习记者 邢敏) 为答谢商河人民对三发地产长期以来的厚爱,近日,三发·尚河名郡开展全民“粮油大派送”活动。

据了解,凡到尚河名郡登记,并关注微信号,转发本活动到朋友圈,均可获赠900ML食用油一桶和5斤面粉。先到先得,赠完为止,每天限量300份。

尚河名郡位于滨河公园景观核心,属于优质学区房,可尊享幼儿园到高中的12年连贯教育。三发地产精工铸造,是商河县唯一荣获省级优秀建筑结构奖项的优质项目。

三发·尚河名郡“零”首付购房,本周认购再享三重豪礼。零首付住豪宅,超长分期,无息付款,豪装多层洋房同步抢购。

### 玉皇庙镇表彰突出贡献人才

本报11月26日讯(通讯员 韩笑) 为进一步加快“人才强镇”战略步伐,近日,玉皇庙镇召开突出贡献人才表彰座谈会,会议着重表彰了该镇创业型、管理型和农村实用人才等为镇域经济社会发展做出突出贡献的代表。

与会人员纷纷表示,此次会议受益匪浅,自己会为玉皇庙的进一步发展做出更大的贡献。

### 轿车突然着火 消防官兵扑灭

本报11月26日讯(见习记者 刘慧 通讯员 王光瑞) 近日,在商河县赵奎元十字路口北约300米路东,一辆黑色轿车前半部分起火,情况危急。彩虹路消防中队接到群众报警后,立即出动1辆水罐消防车,七名官兵火速赶赴现场。

“路边停放着的一辆黑色轿车前半部分起火,由于突发事故,现场已经积压了大量的车辆,目前十字路口已经被堵得水泄不通,我们根据现场的情况,分为两个战斗小组。”指挥员刘新生说,第一战斗小组利用多功能水枪对火势进行压制冷却,第二小组对现场进行警戒,防止无关人员和车辆靠近,发生不必要的伤害,“8分钟后,在我们的全力压制下,火势被完全控制住了。”